
Bienvenue chez Die Fromagerie!
unsere philosophie
Wir freuen uns, dass du da bist!

Du kommst zu uns mit Durst und Hunger ? Daher soll jeder Gast
Food & Drinks bestellen...So schmeckt dein Platz in der Sonne

einfach besser!

Die Fromagerie bietet die aller beste Qualität an und bekommt
jede Woche frische Produkte aus u.a. Frankreich und der Schweiz. 

Unsere Gäste schätzen diese hervorragende Qualität und die Mühe
die wir uns geben, solche Produkte im Sortiment zu haben.

Low-Quality Produkte sind überall zu finden...hier bekommst du das
Besondere. Deshalb habe ich im Jahre 2019 die Fromagerie

gegründet! 

Als Winzer-Sohn und Genussmensch hatte ich genug von
schlechten Apéro-Platten! Was mir Wert ist und wofür ich gerne

mein Geld ausgebe sind Qualität und geschmackvolle
Lebensmittel.

Unsere großen Tische können erst ab 6 Personen reserviert
werden. Fehlt jemand, unangekündigt ? wir berechnen leider 15€

pro fehlende Person.
Wir behalten uns das Recht vor, Ihnen jederzeit die Rechnung zu

bringen.

Wenn du mit meiner Philosophie einverstanden bist, wünsche ich Dir
eine schöne Zeit in meinem kleinen Etablissement,

Viel Spaß und bon appétit !

A L E X  A L L E M A N Y



Fromagerie
A P É R O - D E L U X E  À  L A  F R A N C A I S E

LA FRANCAISE
Gemischte Apéro Platte: Käse, Fleischauswahl, Antipasti, Nüsse,
Dips und mehr. Alles aus unserem tollen französischen Sortiment

LA VEGETAR IENNE/VEGANE
Käse-Auswahl, Dips, Antipasti, Nüsse, Provence Oliven,
mit oder ohne Veganer Käse-Auswahl und antipasti 

LA CHARCUTER IE  -  FLE ISCHPLATTE
Fleischauswahl: Schinken, Saucissons, Pastete,
Entenmousse, 1 Weich-Käse, Dips, Nüsse.

LA TRUFFÉE FÜR 2
Trüffelbrie, Moliterno, Ziegentrüffelkäse, Trüffelfrischkäse,
.Trüffelschinken, Trüffelsalami 

LA BOURGEO ISE FÜR 2 36

Bestes Käse- und Charcuterie-Sortiment, Trüffelkäse,
Antipasti, Dips, Nüsse, Entenleberpastete, Zwiebelkonfit,
korsische Konfitüre....

LA PAR IS IENNE -  APÉROPLATTE FÜR 6 90
Gemischte Apéro Platte: Käse, Charcuterie,, Antipasti,
Nüsse, Dips und mehr. Alles aus unserem tollen
französischen Sortiment für 6 genießer! 
.

QUICHE & FLAMMKUCHEN

ELSÄSSER-STYLE 13
Klassischer mit Zwiebeln und Speck 
(Basis für alle Flammkuchen!)

LA FLAMM-RACLETTE 15
Mit Speck, zwiebeln, Extra viel Bergkäse

LA FLAMM-FETAKÄSE

16

Mit Speck, zwiebeln, Fetakäse, getrocknete Tomaten

LA FLAM-TRÜFFEL

16

Mit Speck, zwiebeln, Trüffelkäse und Tomaten

♥️

HE ISSE MOZZARELLA 16
250g mozzarella geschmolzen - mit Schinken, Mandeln &
Trüffel-Öl 

EINZEL FEINKOST-PLATTEN FÜR 1  PERSON

CHEESY WINTER THINGS

28

RACLETTE À LA SCHWE IZER 49
Ab 4P. mindestens. Traditionelles Schweizer Raclette
Gerät - 1/2 Käselaib Raclette aus Rohmilch - mit
Kartoffeln, Schinken, Salami… 

E IS  AUSWAHL - KOKO ,  ORANGE ,  Z ITRONE 7 .5
Ganze Zitrone/Orange in Schale gefüllt mit Zitron- oder
Orangeneis. 1/2 Kokonuss.

MOELLEUX AU CHOCOLAT 7 .5Warmer und cremiger Schokopudding

CREME BRÛLÉE 7 .5klassische Crème brûlée à la française  

DESSERTS
PASTETE MIT CORNICHONS 1 1

SARDINES A L’HUILE 8

TRÜFFELCHIPS

 

MANDELN / PECANNÜSSE

7MOZZA-TRÜFFELMANCHEGO 16
250g Büffelmozarella auf Salatbett, getr. Tomaten,
Trüffel-Öl, Mandeln, Schinken & geriebenem Trüffel
Manchego 

CORNICHONS 6

TRÜFFEL FRISCHKÄSE 7

TRÜFFEL EXTRA 4,50
BROT EXTRA 3,50 
CHARCUTERIE EXTRA 8 

RACLETTE KLASS ISCH 
Ab 2 Personen. 29€/p. 250g Raclette Käse aus Rohmilch -
Kartoffeln,  Schinken, Salami…
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FEINKOSTPLATTEN TO SHARE FÜR 2 PERS.  

36

MINI SALAMI BÄLLCHEN

5

5

17

>> Frisch aus Italien - nur im sommer

Nicht vegetarisch - Mit Speck und Zwiebeln

vegetarisch möglich

CAMEMBERT CHAUD 16
250g heisser Camembert mit Wurstauswahl

FONDUE AB 2 PERS .  6,8,8.4 28

19

19
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7,1,2,6,7,9
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FEIGENSENF 6

Schweizer Fondue, mit Baguette und Wurst,
Kartoffel. Preis Pro Person -Trüffel möglich +5€. 

 6,8,8.4



Fromagerie
C A R T E  D E S  V I N S

BLANC
LE PET IT  PONT BLANC 29

52021 - trocken, erfrischend. Grenache aus dem Languedoc.

L´ANC IEN TEMPS 34
52021 - trocken, leicht fruchtig. Sauvignon Chardonnay.

Languedoc

GRAIN  DE COCOTTE 34
62020 - trocken, fruchtig. Cuvée Chardonnay Sauvignon.

Charente.

SAUVIGNON BLANC 36
62021 - trocken, aromatisch, sehr harmonisch. 

Herkunft: Touraine.

ELSÄSSER R IESL ING 36
2019 - trocken, erfrischend, mineralisch

GREG ET JUJU 32
2020 - trocken, zitronig, erfrischend. Grenache blanc,
Languedoc.

GRAUBURGUNDER 38
2020 - trocken, fruchtig, herb. Grauburgunder für
Frankfurt Liebhaber

ROSÉ
LE PET IT  PONT ROSÉ 29

52021 - trocken, leicht fruchtig. Grenache,  CInsault.
Languedoc.

L´ANC IEN TEMPS ROSÉ 34
52021 - trocken, aromavoll, fruchtig. Cuvée Syrah

 Cinsault. Languedoc.

BARBEBELLE PROVENCE 39
2021 - trocken, leicht, helle Robe. Cuvée Syrah, Cinsault,
Grenache.

MIRAVAL PROVENCE 55
2020 - leicht, fruchtig, mineralisch. Cuvée Syrah,
Grenache, Cinsault. Rebstöcke über 100 Jahre alt !

ROSÉ D ´ANJOU 29
2021 - Cuvée Grolot und Gamay. Leichter Geschmack
von Erdbeeren und Himbeere, Süße Note. Tourraine.

P ILOT IS  ARCACHON 29
2020 - trockener Bordeaux von der Atlantikküste. AOC
Bassin d´Arcachon

EG IATEG IA SA INT JEAN DE LUZ 49
2019 - voller Charakter, mineralisch, leicht spritzig. Cuvée
von Colombard und Ugni blanc. Rare Rebsorten. 15m im
Meereswasser vinifiziert. Baskische Küste.

♥️

♥️

Unsere Weine enthalten Sulfite
Flaschenpreis - 0,1L Preis
0,2 = 2 Gläser berechnet
Schorle = +1,95€

STUD IO  -  PROVENCE BLANC 42
2021 - Brangelina und Familie Perrin. 100%
Vermentino (Rolletraube) trocken und leichte
Zitrusfrücht-Aromen. Rebstöcke über 100 Jahre!

CHABL IS  BURGUNDER 49
2019 - Klassiker aus dem Burgund. Trockener
Chardonnay. Rebstöcke über 40 Jahre und aus
kalkhaltigen Böden. 

ALKOHOLFREIE WEINE

SAUVIGNON BLANC 29
König & Krieger Weingut (Taunus)

R IESL ING 29
König &Krieger Weingut (Taunus)

CREMANT CUVÉE ROSÉ MOUSSEUX 29
König&Krieger Weingut (Taunus) Rosé schaumwein

GREG ET JUJU
2021 - Sehr helle Robe.  Cuvée Pinot Grenache,
 Pays d´Oc

32

39P INOT BLANC D ´ALSACE

POU ILLY-FUMÉ 59

2019 - Trocken und voller Aromen wie Apfel, Pfirsisch.

2019 - Sauvignon. Mineralisch, Zitrusfrucht-Aroma.
Komplex und voller Charekter. Grande Appelation.

4 4

2022 -ENFIN L’ÉTÉ! So schmeckt der Sommer. Rosé wie im
Urlaub…Cinsault Rebsorte - Aus dem Languedoc. We love! 

OHLALA!  ROSÉ 29

♥️



Fromagerie
C A R T E  D E S  V I N S

ROUGE
CHÂTEAU ARBO SA INT EM IL ION 38

5 .52020 - trocken, kräftig, elegante Fruchtnoten. Cuvée Merlot
88%, Cabernet Franc 12%. Bordeaux-Saint-Émilion. FAVORIT!

L´ANC IEN TEMPS 36
5 .52019 - trocken, kräftig, aromavoll, rote Früchte, pfefferig, 

kräftig.  Cabernet-Sauvignon, Cinsault. Languedoc.

GRAIN  DE COCOTTE 36
2019 - Mild. trocken, leichte Fruchtnote (Schwarzkirschen,
Beeren) Cuvée Merlot, Cabernet franc. AOC Charente. 

L´EP ICUR IEN BORDEAUX 38
2019 - kräftiger Bordeaux (nicht filtriert) Schwarzbeeren
und- Pfeffernote. Malbec und Merlot.

CÔTES DU RHÔNE 39
6

2019 - trocken, erfrischend, subtil, perfekt ausgeglichen

P INOT NO IR
45

2019 - Schöner Pinot Noir aus dem Burgund.

ROUGE

CHATEAU FREYNELLE 39

2021 - trocken, leicht fruchtig. Grenache,  CInsault.
Languedoc.

CHATEAU JUL IA HAUT MEDOC 55
2017 - Château Julia Pauillac. Lakritze, Cassis,
Brombeeren, Minze, Schwarzkirschen. Merlot Cabernet

ST-EMIL ION MOUL IN  ST CLA IR 59
2015-2016 - kräftig, komplex, würzig, trocken, intensiver
Fruchtgeschmack. Merlot, Malbec, Cabernet franc.

G IGONDAS ROMANE MACHOTTE 69
2018 - würziger Côtes du Rhône.
Aromen von Pflaumen, Süsskirchen, Feigen, Lakritz,
Pfeffer, Rosmarin, Lorbeeren, Thymian. Grenache und
Syrah. Rhônetal.

CHATEAU NEUF DU PAPE 69
2018 - kräftiger und würziger Cotes du Rhône.
Thymian, Lakritz, Brombeernote. Guarrige (Rosmarin und
Kräuter der Provence), komplex, harmonisch und elegant.
Grenache, Cinsault, Syrah, Mourvèdre. Süd-Rhônetal,
Domaine Du Vieux Lazaret.

MAS D EN PAGÈS 39
2015 - Cotes du Roussillon. Syrah, Carignan, Grenache
würziger Languedoc, charaktervoll und kräftig

EG IATEG IA SA INT JEAN DE LUZ 49
2019 - kräftige Frucht- und Gewürzenote. Sehr alte
baskische Grenache Rebstöcke. In 15m tiefem
Atlantikwasser vinifiziert. 

CHATEAU LE BOURD IEU MEDOC 59
2015 - trocken und kräftig im Mund. Typischer Médoc mit 
würzigem Aromen und kräftigen Fruchtnoten. Der
Geschmack bleibtlange auf der Zunge. Grand vin de
Bordeaux, Médoc. Cru bourgeois. Cuvée Merlot und
Cabernet.

♥️

♥️

Flaschenpreis - 0,1L Preis

4

>> Unsere Grande Sélection
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CRÉMANTS & BUBBLES
BOUVET SAPH IR
WE ISS /  ROSÉ /  MAGNUM 1 ,5L
 Bouvet, Tours. Cuvée Chenin und Chardonnay

CREMANT DE BORDEAUX 39
Maison Rémy Brèque, Bio, feinperlig. 100% Sémillon

CREMANT D ´ALSACE 7
392019 - trocken, leichte Fruchtnote (Schwarzkirschen,

Beeren) Cuvée Merlot, Cabernet franc. AOC Charente. 

CREMANT POL CLEMENT 5
Französischer Chardonnay Schaumwein 

CHAMPAGNER FAMILLE MASS IN 79
100% Pinot Noir, Winzer Familie Rémy Massin

CHAMPAGNER BLANC DE BLANC P IERRE TR ICHET 139
100% Chardonnay, Blanc De Blanc, Maison Pierre Trichet
La crème de la crème der Champagner.

COCKTAILS & LONGDRINKS
APERO-SPR ITZ PAMPELLE 
Französischer APEROL-Spritz mit Crémant

PORN STAR MART IN I

G IN  /  WODKA - TON IC

K IR  ROYAL

ESPRESSO MART IN I

LEMONAIDS 0 ,33 4 .8
ingwer, Limette, Maracuja

AFR ICOLA 0 .33

APFELSCHORLE 0 ,25

ORANG INA 0 ,25

G INGER ALE 0 ,25

TEE -  ESPRESSO                    

SOFT DRINKS

Sprudelwasser oder Naturell .  Größe 0,75L
oder klein 0,25L.

APERITIFS & DIGESTIFS

MILCHL IKÖR ON ICE
Unsere Spezialität ! La Capricieuse, Ziegen- oder
Kuhmilchlikör auf Eiswürfel mit Sahne - 4cl.

CALVADOS
Afpelschnaps de Normandie

P INEAU DES CHARENTES

PAST IS
L´Apéro du Sud de la France

Vin Cuit du Sud-Ouest - Weinbrandt

LAURENT PERR IER 
La Cuvée Brut - 50% Chardonnay, 30% Pinot Noir, 
20% Pinot Meunier. Ausgezeichneter Champagner!

149

29

WASSER

3

7

4

K IRSCHWASSER

Wodka, Passionfruit, Crémant

Französischer Gin oder Wodka, Tonicwater

Cassislikör, Crémant

Kaffee, Kaffeelikör, Vodka

C IDRE BRETON
0,75L

4 4

4

12

12

9

11

Original Lillet, Tonic Water, Wildberries
WILD BERRY L ILLET 12

7

107 .5
39
69

5

5

25



ALLERGENLISTE

Enthält glutenhaltige/s Getreide oder daraus gewonnene Erzeugnisse: 
Weizen 1, Roggen 1.1, Gerste 1.2, Hafer 1.3, Dinkel 1.4, Kamut 1.5 
Fisch 2,
Krebstiere 3,
Schwefeldioxide und Sulfite 4,
Sellerie 5,
 Milch und Laktose 6,
 Sesamsamen 7,
Nüsse Mandel 8, Haselnüsse 8.1, Walnüsse 8.2, Kaschunüsse / Cashewnüsse 8.3, Pekannüsse 8.4,
Paranüsse 8.5, Pistazien 8.6, Macadamia Nuss 8.7, Queenslandnüsse 8.8
Eier 9,
 Lupinen 10,
 Senf 11,
 Soja 12,
Weichtiere 13,
Erdnüsse 14,

Bei weitere Fragen, bitte wenden Sie sich an unsere Mitarbeiter.


